五年级下册数学期末试卷7
(考试时间：80分钟)

第一部分：计算  48%

1. 直接写出得数   10%

－4.8＋3.9=         17－18=            1÷0.125=

－0.12×25=        12.5×(－0.8)=       －4.2÷(－0.7)=

0÷(－4.5)=              －4.6－(－4.6)=               

2.5－2.5÷0.5=            0.8＋0.6×4=
2. 解方程  6%

（1） 9.6÷X=0.8                 （2） 4.8－X=3(X＋6)

3.计算下列各题,能简便运算的用简便方法做   24%

（1）860－3264÷16×3            （2）－7.16＋12.56＋7.44－12.84

（3）96.8÷1.25＋4×8.064          （4）78×12÷3.9

（5）7.8＋1.2×2.5×(8.4－4.4)      （6）［(5.1－4.6)×0.6－0.1］÷0.05
4.文字题  8%

（1）甲数是16.8, 是乙数的4倍,甲乙两数相差多少?

（2）15个9.6的和比一个数的4倍少4.8, 这个数是多少?
第二部分:概念22%
1.填空   14%

（1） 2. 5dm2=________cm2      4时15分=________小时
（2）钝角三角形可以画_____条高, 正方体棱长扩大4倍, 体积扩大______倍. 

（3）最小的质数是________, 能被2、3、5整除的最小三位数是_____.  

（4）已知甲数=3×3×5×7, 乙数=3×5×7×11, 甲乙两数的最大公约数是____________.

（5）绝对值是45的数是_______, ________的绝对值是它本身.

（6）用一根长96dm的铁丝搭建一个正方体模型,这个正方体模型的体积是______________ 

（7）一根长方体的铁皮通风管长2米, 横截面是一个正方形, 边长是4dm, 做这样一根通风管至少要______平方米铁皮。           

（8）已知A×B=－0.1,  A=－0.4,  B=_______

（9）当a=1.5,  b=0.4, c=2.5时, b2－4ac=________

（10）一个长方体, 如果将它的高减少4厘米, 就成为一个正方体,而且体积减少48立方厘米, 这个正方体的表面积是______平方厘米.

2.选择题:8%

(1)   24和36的公约数有______。
    (A)  4个     (B)  5个    (C)  6个    (D)  8个
(2)   a, b是两个自然数,  且a=2×3×5×b , 则b一定是a的______.

    (A) 质因数  (B) 质数    (C) 约数   (D) 互质数
(3) 用0,7,5,6组成一个四位数, 能被2, 3,5整除的有______个.

    (A)  3个    (B)  4个      (C)  5个   (D)  6个
(4) 已知4a=3b (a, b 是自然数) 则________.

   (A)  a>b    (B)   a<b    (C)   a=b

第三部分:应用题:30%
1.  学校图书馆共买来故事书和科技1800本，其中故事书的本数是科技书的3倍，科技书有多少本？
2.  甲、乙两地相距450千米，一辆汽车从甲地到乙地，已行4小时，平均每小时行60千米，照这样的速度，还要多少小时行完全程？
3.  有甲乙两箱同样重的苹果，如果从甲箱中拿出20千克，放入乙箱，则乙箱的重量是甲箱的3倍，原来每箱苹果多少千克？
4.  三个小组在规定时间内进行踢毽子比赛, 第一小组12人, 共踢1176只, 第二小组10人, 平均每人踢85只, 第三小组13人, 共踢1194只, 平均每人踢几只毽子? 
5.   求阴影部分的面积：单位cm
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6.   工人挖一条长方体形的隧道，隧道长24米，横截面是一个正方形，边长是5米，现用一辆载重16吨的卡车运，至少要运几次才能运完挖出的泥（每立方米泥约重1.5吨）？（得数保留整数）
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